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TEMA CARNAVAL: UNO PARA TODOS Y TODOS CON EL GOAR
TRAJES Y PRECIOS:

Madres: traje de Cortesana: vestido 18 euros, 3,5 euros peluca (incluye la media blanca y la boata para hacer los rulos) y 4 euros tul para el can can. Como ropa debajo del traje lo que se vea tiene que ser en color carne (mobo) y los zapatos mejor en negro.
Padres: traje de Cortesano: traje 18 euros y 3,5 euros de la peluca (incluye la media blanca y la boata para hacer los rulos). Además hay que llevar calcetines altos, medias o leotardos blancos y zapatos negros.

Niños talla talla 3-4, 5-6, 7-9 y 10-12: Mosquetero rojo: precio 16 euros. Ropa de debajo en color carne o blanco  (mobo). El traje lleva el cubrezapatos negros, así que los zapatos pueden ser los que se quiera. Se deberá hacer un bolso para los caramelos y una espada.

Niña talla 3-4, 5-6,7-9 y 10-12: Mosquetera azul: precio 19 euros con falda de tul y 17,50 sin falda de tul blanca. Ropa interior en color carne o blanco (mobo) y medias blancas y zapatos/botas negras. Se deberá hacer un bolso para los caramelos y una espada.

Niños más grandes de la talla 12: Mosquetero azul: precio 20 euros. Ropa interior en color carne (mobo) y medias blancas y zapatos/botas negras. Se deberá hacer un bolso para los caramelos y una espada.

Niña más grandes de la talla 12: Mosquetera roja: precio 20 euros. Ropa interior en color carne (mobo) y medias carne y zapatos/botas negras. Se deberá hacer un bolso para los caramelos y una espada.

Bebés – traje de mosquetero a probar las tallas
Carritos – apuntar cuantos son y se decidirá más adelante la decoración
RESERVA Y PAGO:

Se empezarán a realizar reservas a partir de diciembre. Los trajes estarán en todas las tallas para poder probarlos según:

a) Martes en el Parvulari: de 16:45 a 17:15

b) Jueves en el Cole: 16:45 a 17:15

En el momento de la reserva se deberá pagar el 50% del total de los trajes reservados. El resto se dará a la entrega de los trajes.

MATERIALES PARA LA CARROZA: 

Tetrabriks (para la escalera del palacio)

Periódicos

Hueveras (para hacer las flores) – hay que hacer unas 20 flores por cada uno que se apunte.

Rollo del papel de aluminio (para el palacio)

COREOGRAFIA

Se dará un calendario de ensayos a la vuelta de Navidad

MAQUILLAJE

Está pendiente de definir

COCHE PARA LA CARROZA

Si algún padre dispone de un coche tipo 4x4 para arrastrar la carroza, que se ponga en contacto con el AMPA.
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